Контрольная работа по математике ( 3кл., 1 ч)
1 вариант 
1. Решить задачу
В одной корзине было 18 грибов, в другой – на 9 грибов больше, чем в первой, а в третьей корзине было  столько грибов, сколько в первой и во второй вместе. Сколько грибов в третьей корзине?
2. Решить примеры
54 – 19 + 27 =             100 – 65 + 48 =           73 + 20 – 57 =
45 + 36 – 40 =              34 + 57 – 66 =             82 – 48 – 16 =
3. Сравнить ( <, > )
2 дм 4 см … 8 дм             5 см 8 мм … 8 см 5 мм          1 м … 4 дм 6 см 
4. Решить уравнения
Х – 16 = 57            34 + х = 92
5. Начертить ломаную линию из трёх звеньев. Длина первого звена 4 см, второго – 3 см, третьего – 2 см. Найти длину всей ломаной линии.

Контрольная работа по математике ( 3кл., 1 ч)
2 вариант
1. Решить задачу
В библиотеке на одной полке стояло 24 книги, на другой – на 7 книг меньше, чем на первой, а на третьей полке  стояло столько книг, сколько на первой и второй вместе. Сколько книг стояло на третьей полке?
2. Решить примеры
73 – 36 + 19 =            90 – 42 + 27 =            56 + 40 – 38 =
36 + 29 – 30 =            65 + 18 – 54 =            81 – 45 – 17 =
3. Сравнить ( <, > )
6 дм 5 см … 3 дм             7 см 3 мм … 3 см 7 мм                    2 м 5 дм … 1 м 
4. Решить уравнения
47 + х = 85                  х – 24 = 49
5. [bookmark: _GoBack]Начертить ломаную линию из трёх звеньев. Длина первого звена 2 см, второго – 5 см, третьего – 3 см. Найти длину всей ломаной линии.
